11Iro

HAms: anekcangp
Bo3spact: 61

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.01.2009 16:54:26

dopmupoBanus 3akiao4Yenusi Bpada: 02.01.2009 15:31:41

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/70368/answer/70369




YBaxaemruii anekcaugp! [lymalo, 4To yponoruieckou maTojoruu y Bac HeT. [IpuunHa MoXeT OLIThH B
CUJIBHOU Harpy3Ke Ha OpraHU3M - CTpecc, 00JIe3Hb. ITO BCe BOCCTAHOBUTCS caMo. MoxeTe Ojis
IOCTPaxoKu npuHATh Buarpy 50 Mr 3a 30-40 MUHYT [0 IOJIOBOTO aKTa. Yaauu!



